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Huisartsen aangesloten bij PrimaCuraGGZ



Datum		27-06-2024 
Betreft		Spoedverwijzingen GGZ patiënten Midden-Brabant


Geachte collega huisartsen,

Spoedverwijzingen GGZ zijn mogelijk geworden voor volwassen GGZ patiënten in de regio Midden-Brabant. De wachttijden in de GGZ zijn nog steeds een groot probleem. Spoedverwijzingen binnen de GGZ kunnen een belangrijke bijdrage leveren aan passende zorg bij urgente GGZ problemen.
Om dit, op verzoek van PrimaCura GGZ, mogelijk te maken zijn GGz Breburg, CaleidoZorg en Mentaal Beter een unieke samenwerking gestart waardoor zij gezamenlijk de GGZ spoedpatiënt gaan behandelen. Met een GGZ spoedverwijzing bedoelen we de verwijzing van de huisarts naar het GGZ samenwerkingsverband waarbij het een urgent psychiatrisch probleem betreft waarvoor beoordeling binnen twee weken noodzakelijk is om schade te voorkomen. Het betreft geen crisiszorg. De exacte manier van verwijzen en de definities staan in de bijlage beschreven.
Aangezien dit een forse aanpassing vraagt in de werkwijze binnen de genoemde organisaties en het een grote regio betreft, is ervoor gekozen om huisartsenpraktijken gefaseerd in te laten stromen. De resultaten van het afgelopen jaar zijn erg succesvol waardoor jullie praktijken hier nu ook gebruik van kunnen gaan maken. Uiteraard is het doel dat dit binnen een paar maanden voor alle praktijken in onze regio toegankelijk is.
De vergelijkbare spoedverwijsmogelijkheid naar de psychiatrie in het ETZ loopt al goed en blijft uiteraard gehandhaafd.
In goede samenwerking kan dit project veel meerwaarde hebben voor patiënten, huisartsen en GGZ organisaties. Daarbij is het wel belangrijk dat wij als huisartsen blijven doen waar we goed in zijn en deze route echt alleen voor spoedverwijzingen gebruiken.
Mocht je naar aanleiding van deze brief nog vragen hebben dan kun je contact opnemen met Femke Migchelbrink (femke.migchelbrink@frankischedriehoek.nl of 0619870633)

Met vriendelijke groeten,
Niek Janssen
Leonie Tromp
Femke Migchelbrink
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